



# RUM



# RUM







# RUM

Mezőgazdasági jellegű, sík területen fekvő, 1114 lakosú Vas megyei település, mely Szombathelytől keletre 22 km távolságra, a Rába folyó bal partján, a 87-es főközlekedési út és a Sárvár-Rábahídvég közti összekötőút találkozásánál fekszik. Elhelyezkedésénél fogva, a Rába folyó adta lehetőségek kihasználásával, az ártéri erdők idegenforgalomba történő bevonásával nagy lehetőségek vannak még kihasználatlanul. A község Szombathelyről és Sárvárról rendszeres – bár nem sűrű – buszjáratral, vagy a már említett útvonalakon személygépkocsival közelíthető meg.

A Rába-parti erdők csendje és varázsa, a község tiszta levegője, a falusi turizmus fejlesztését biztosíthatná. A Rába a vízisport, a vízitúra, a horgászok kedvteléseinek színhelye. A megszűnt vasútvonal helyén, Rumtól egészen Szombathelyig kerékpárút kiépítésére is lehetőség lenne, az útvonal mellett fekvő települések önkormányzatainak összefogásával. A Rumkastélyban lévő Széchenyi kastély (jelenleg Általános Iskola és Diákotthon) szünidőben, hazai és külföldi vendégek fogadására is alkalmas. Idegenforgalom szempontjából nem elhanyagolható a községben kialakított üdülőterület, ahol már mintegy 120 hétvégi ház épült fel az elmúlt 20 évben, és elsősorban városban élőknek nyújt pihenést.

A községről az első okiratok 1246-ban tesznek említést „Rum terra” néven. A község 1996-ban ünnepli fennállásának 750. évfordulóját. A római korban itt vezetett át a Rábán, Sabariából Pannonia keleti felébe vezető út, melyet az 1970-es években végzett ásatások is megerősítettek. A történelemben olvasható Rumról, mikor a törökök 1532-ben Kőszeg ellen vonulva elfoglalták az itteni várat, a Rákóczi szabadságharc idején, mikor a kuruc csapatok itt keltek át a folyón, később, mikor mezővárosi rangja volt, és jegyezték választókerületi székhelyként is. Szülőhelye Rumi Rajki István szobrászművésznek.



# RUM







# RUM



# RUM







47/1993  
**RUM**



Fotó: Németh József

Color Foto BT - SÁBA DRUCK



**RUM**

